AMPIO PENTAVANO VIA FARINA (459.999 EUR)



Luogo **Sardegna, Cagliari** https://www.annuncici.it/x-255375-z



Cagliari, via Farina, a pochi metri da Piazza Garibaldi e da via Dante, per chi ama vivere in centro a un passo da tutti i servizi e predilige una casa ampia e luminosa, proponiamo in vendita come occasione unica e irripetibile un ampissimo pentavano al terzo piano, luminosissimo, doppia esposizione. L'appartamento date le dimensioni considerevoli si presta anche ad un eventuale frazionamento. é composto da ampio ingresso, salone doppio, 4 camere ampie, cucina abitabile grande, tre bagni, due balconi e una veranda. Riscaldamento autonomo a gas e pompe di calore. Chiudi

Tel: 3939503747

11	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375- z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375 z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
数	https://www.annuncici.it/x-255375 z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375- z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375- z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375- z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375- z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375- z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
	https://www.annuncici.it/x-255375- z
	AMPIO PENTAVANO VIA FARINA
5,5	https://www.annuncici.it/x-255375- z